

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 258 szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 16. Kedd

## Vérfürdő a bálban

Ittas legények agyon akartak verni két csendőrt,  
akik a tömeg közé lóttek

### Négy halott, nyolc súlyos sebesült

Tegnapra virradó hajnalban csendőrfegyverek dörrentek meg Nyirbátorban, egy jótékonycélu táncmulatságon. A csendőrfegyverek négy ember életét oltották ki és nyolcat sebesítettek meg súlyosan. A véres esemény részleteiről az Alföld munkatársa az alábbiakban számol be:

A nyirbátori görög katolikus legényegylet szombatról vasárnapra virradó éjszaka, a templomépítési költségek fedezésére jótékonycélu batyubált rendezett, amelyen szépszámmal jelent meg a környék fiatalja. Bár a mulatság zártkörű volt, azon valamilyen módon meg tudtak jelenni a leghírhedtebb környékbeli verekedők és késelők is.

Éjfélig a legjobb hangulatban folyt a mulatság, bár a kétesebb elemek többibben kísérletet tettek annak megbontására. A rendezőség azonban résen állt és csirájában elfojtott minden kötekedési kísérletet. Az ezzel járó izgalmak természetesen egyre jobban tulfűtötték a hangulatot, úgy, hogy már csak egy szikra kellett ahhoz, hogy a botrány kirobbanjon.

Ejfél után megjelent a bálteremben egy honvédtizedes, aki táncra kérésre az egyik nyirbátori leányt. Ez a jelentéktelen esemény volt a szikra, amely a további, négy ember halálával végződött eseményeket kirobbantotta.

A már jórészt ittas verekedők ugyanis — mintha csak összebe-széltek volna — belekötöttek a tizedesbe, akit közrefogtak és ütlegelni kezdtek. Többen a rendezők közül meg akarták akadályozni a kitörni készülő botrányt és közbeléptek. Pillanatok alatt párázs verekedés kezdődött, amelyben már a székek is ropkodtak és a bioskák is előkerültek a csizmaszárból.

Pár perc alatt megérkeztek a helyszínre a közben telefonon értesített csendőrök, Tompa Miklós tiszthelyettes és Dénes Flórián őrmester, akik először szép szóval, majd erősebb eszközökkel iparkodtak helyreállítani a megbomlott rendet.

Amikor ez a kísérlet nem járt eredménnyel, a csendőrök felszólí-

tották a bál közönségét arra, hogy azonnal hagyják el a termet. Már már úgy látszott, hogy ezzel megszűnik az izgalom, mert a közönség megindult a kijáratok felé. Ebben a pillanatban azonban előugrott egy Lánzi András nevű fiatal legény és elkiáltotta magát:

— Senki ne merje elhagyni a termet! Ne hagyjuk magunkat! Üssük le a csendőröket!

Pillanatok alatt vad kavardás keletkezett. Előkerültek a botok és a kések és a tömeg nekizudult a falhoz támaszkodó két csendőrnek, akik szuronnal védekeztek a fenyegető magatartású legényekkel szemben. A támadás egyre veszélyesebb lett.

A csendőröket körülfojták, mire azok a levegőbe lóttek figyelemzetésül. A dörrenésre a tömeg egy pillanatra megtorpant, de ekkor Czirják Mihály 17 éves és

Asztalos József 22 éves fiatalember székelt ragadtak fel és azonnal indultak újabb rohamra a csendőrök ellen.

A tiszthelyetteserrekétszer is figyelmeztette a támadókat, hogy hagyják abba a támadást, mert fegyverrel fognak védekezni, amikor pedig a székekkel és bioskával fel-fegyverkezett legények már veszedelmes közelségbe nyomultak, a két csendőr fegyvere eldőrdült. Az eddigi megállapítások szerint a csendőrök négy lövést adtak le s a golyók borzalmas pusztítást végeztek a zsufolt teremben: Czirják Mihály, Asztalos József, Ferenczi István és Czirják Anna holtan estek össze, nyolcan pedig igen súlyos sebesüléseket szenvedtek. A tömeg pánikszertüen menekült s a tolongásban is többen megsérültek könnyebben.

A fegyverhasználat ügyében

azonnal megindult a legszélesebb körű vizsgálat. Bár az ügy voltaképpen a nyiregyházi ügyészséghez tartozik, a debreceni ügyészség részéről dr. Paksy István kir. ügyész szállt ki a helyszínre annak megállapítására, hogy történt-e fegyveres hatalom elleni izgatás. Ebben a vádpontban ugyanis a debreceni ügyészség illetékes.

A debreceni csendőrkerületi parancsnokság részéről Mátéffy csendőrszázados és Harsányi főhadnagy, valamint dr. Szolyvay István hadbíró századosból álló bizottság szállott ki Nyirbátorba a fegyverhasználat jogosságának vagy jogtalanságának kivizsgálására. A bizottság tegnap egész napon át folytatta a kihallgatásokat és ma délután érkezett vissza Debrecenbe. Munkájuk eredménye azonban egyelőre titok, arról hivatalosan nem nyilatkozhattak.

## Marólúgot ivott a Csokonai színház előtt egy fiatal fiú

Ma délelőtt néhány perccel 9 óra után a Csokonai színház előtt a járóelők egy munkáskülsőjű fiatalemberre lettek figyelmesek, aki a zsebéből hirtelen, minden előzmény nélkül előrántott egy üveget és annak tartalmát felhajtva éles sikoltással összeesett.

Többen odarohantak s ekkor nagy megrökönyvéssel látták, hogy a fiatalember szájából véres hab tör elő. Néhányan az Angol Királynő telefonján értesítették a mentőket, akik pár perc alatt a helyszínre robogtak és megállapították, hogy a fiatal fiú nagymennyiségű marólúgot ivott. Beszállították a belgyógyászati klinikára, ahol gyomormosást alkalmaztak. A fiú állapota súlyos, de remény van rá, hogy meg tudják menteni az életnek.

Bucsulevelet nem találtak nála s ezideig még kihallgatni sem lehetett afelől, hogy miért akart megválni az élettől. Mindössze annyit sikerült megállapítani, hogy

a fiatalembert Csordás Imrének hívják, 17 éves kiszolgáló, a Piac utcán lévő Ceglédi borlerakat

alkalmazottja és hogy a Köntös-kertben, a Holló uca 1 szám alatt lakik.

## Újabb locarnoi értekezlet

Lipót belga király javaslatot tesz Angliának a locarnói hatalmak értekezletének összehívására és felajánlja az elnöki tisztség elfogadását is. A tudósító véleménye szerint Belgium visszatérése a semlegességi rendszerhez az ilyen

vállalkozáshoz szükséges pártatlanságot biztosítja.

Ez az értekezlet még karácsony előtt összeülhet, ha az érdekelt államok fővárosai között meginduló megbeszélések tisztázzák az egyetértést a főbb kérdésekben.

## Szerdán utazik Berlinbe lord Halifax

Lord Halifax, Eden angol külügyminiszter helyettese szerdán utazik Berlinbe. Londoni politikai körökben kijelentették, hogy a lord nem fog semmiféle tárgyalásokat folytatni az angol fővárosban, hanem csak azokat a körül-

ményeket vizsgálja meg, amelyek a jelenlegi, nem kielégítő német-angol viszony előidézésének okozói voltak.

Németország és Anglia között csak egy későbbbeni időpontban kerül sor közvetlen tárgyalásokra.



Salamancai jelentés szerint Portugália és japán rövidesen elfogadják ismerni Franco kormányát, Lengyelország pedig hajlandó Anglia példájára konzuli ügynököket küldeni a nemzeti kormányhoz.

A római szovjet nagykövetnek a hármass kommunistaellenes egyezmény ellen kifejtett tiltakozása miatt Olaszország nem gondol a szovjettel 1933. évben kötött barátsági és döntő bíraskodási szerződés felbontására. Olaszország válasz nélkül hagyja a szovjet tiltakozást.

Belfastban egymást érik a bombamerényletek. Pokolgép robbant az egyik haditengerészeti sorozóhelyiségben. Ugyanaznap a fegyverszünet napján még két bombamerényletet követtek el.

Chamberlain angol miniszterelnök nagy beszédet mondott, amelyben az angol külpolitika céljait a következőképpen foglalta össze: az angol érdek előmozdítása, az alattvalók érdekeinek megvédése, a béke fenntartása és a barátságos viszály ápolása azokkal az országokkal, amelyek a nemzetközi kötelezettségek és szerződések korrekt betartása által magukat erre érdemessé teszik.

Mihalache vasárnap délután fél 4 órakor visszaadta az uralkodónak a kormányalkitási megbízást, mert a feltételeknek nem tudott eleget tenni. A román törvényhozást ma a megnyitás napján valószínűleg mindjárt el is napolják, mivel a kormányválságot még nem sikerült megoldani és az uralkodó még nem döntött elfogadja-e Tatarescu lemondását.

A suganui vörösréz bányában földomlás volt, betemetett négyszáz bányamunkást. Óriási mennyiségű föld és sziklatörmelék zuhant a bányára, s napokig is eltarthat, amíg az eltemetett munkásokat sikerül kiásni a föld mélyéből. Szakkörökben nem nagyon bíznak abban, hogy a segítség idejében érkezik, és attól tartanak, hogy mind a 400 bányász elpusztul.

## Vigszínház

A legkedvesebb és a legvidámabb magyar film!

Bónyi Adorján nagyszerű vigjátéka.

# V I K I

Jávor Pál, Bársony Rózi, Kabos, Rózsahégyi, Csontos a főszerepekben.

Budapesttel egyidőben. Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Magyar szénre és fára kitűnő a salgótarjáni

## „LUNA” tüzhely és „KALOR” kályha.

Főlerakat:

**SESZTINA LAJOS** vasnagykereskedés.

## Nagy tűz volt vasárnap a Kórház utcában

Vasárnap délután a Kórház utca 17 számú ház udvarán kigyulladt egy szalmakazal és a tűz néhány perc alatt az egész kazlat lángbaborította. Mire a tűzoltóság megérkezett, akkorra már az egész kazal lángban állt. A tűzoltóság

azonnal hozzáfogott a tűz lokalizálásához s megfeszített munkával igyekezett a tűz továbbterjedését megakadályozni, ami sikerült is.

A vizsgálat megindul a tűz okának megállapítására,

**Megbízható** minőségű finom **gyapjúsövetet**

CSAK SZAKÜZLETBEN VÁSÁROLJUNK!

Óriási választék

## Feldheim Dezső

posztó üzletében

**Piac utca 41 szám.**

Takarékosság.

Cimre ügyelni!

## Vonatgázolás kéthalottal

A Mátészalka—Zajta között közlekedő motoros vonat elütötte Weisz Izidor fogatát, amelyen Weiszon kívül Erdélyi Gyula gazdaember tartózkodott. A két súlyosan sé-

rültet a vonat kerekei alól huzták ki. Erdélyi kórházba szállítás közben meghalt, Weisz súlyos agyrázkódást szenvedett.

## Villásreggelire

Páros virsli

# BŐDÉTŐL

## Darányi és Kánya berlini utja

Darányi Kálmán miniszterelnök Kánya Kálmán külügyminiszterrel együtt — mint már jelentettük — szombaton, november 20-án délben utazik el Berlinbe. A miniszterelnök és a külügyminiszter Ausztrián keresztül mennek Németországba. Bécsben — értesülésünk szerint — a magyar állam-

férfiakat hivatalos fogadtatásban részesítik és megjelenik majd a pályaudvaron Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár, Schmidt külügyi államtitkárral együtt.

Politikai és gazdasági körökben nagy érdeklődéssel tekintenek Darányi és Kánya berlini utja elé.

## Erzsébet napra

# üveg, porcellán,

alpacca-evőeszköz és diszmiáru a legolcsóbban

## Molnár János

üzletében szerezheti be, Kossuth-utca 3. szám.

## Férfi, női, gyermek

kötött kabátok-pulóverek, sveici alsóneműk, téli harisnyák, borkesztyűk a megszokott

olcsó árban

## Petriknél

SZENT ANNA-UTCA 5.

Téli kabát és ruha szövetek, düfűnek, estélyi ruha anyagok

nagy választékban

Telefon: 12-44., Telefon: 12-44

NEM VAGYOK HITELSZERVEZETI TAG.

## Darányi és Bethlen tanácskozása

Darányi Kálmán miniszterelnök másfél óras tanácskozást folytatott Bethlen István gróffal. A tanácskozás során elsősorban a választójogi törvény javaslattal kapcsolatos kérdésekről volt szó.

A most következő héten különben egy rendes és egy rendkívüli minisztertanács foglalkozik ezzel a problémával.

## KENYÉR ÉS SÜTEMÉNY ÁRJEGYZÉK

Érvényes 1937 november 15-től.

Fehér kenyér 0-ás lisztből kg. 42 f. felfehér k. 5-es lisztből kg. 38 f. Félbarna kenyér 50 százalékos 5-ös 50 százalékos 6-os buzalisztből kg. 36 f. Barna kenyér 7-es, rozs 1-es lisztből kg. 28 f. Szombati kalács kg. 52 f. Vajás kalács kg. 60 f. Zsemle morzsa kg. 60 f. Ster sütés kg. 6 f. Sütemény db. 5 f. Turós béles kicsi db. 12 f. Turós béles nagy 16 f. Szikkadt sütemény db. 3 f. Tepertős pogácsa 5 f. 20 dkg-os kalács db. 14 f.

Kereskedők jogosultak fenti kg.-kénti árkánál 2 f.-el drágábban árulni. Az árkából a kereskedők részére kenyérenél kg.-ként 2 fillér, süteményeknél db.-ként 1 fillér szikkadt süteményeknél db.-ként 0.5 fillér, szombati kalácsnál kg.-ként 6 fillér, 20 dkg-os kalácsnál és turós bélesnél db.-ként 2 fillér engedmény adható.

A sütemény sulya db.-ként: vizes zsemle 6 dkg, császárszemle sós-, tejes kifli, percc és tepertős pogácsa 4 dkg, vajás kifli 3.5 dkg luxusáru 3 dkg.

A típusok és árak pontosan betartandók, azoktól eltérő megnevezés tiltott feldicsérés,

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

## Vasárnap ünnepélyesen beiktatták dr. Weisz Pál főrabbit

A debreceni statusquo izraelita hitközség fényes ünnepség keretében iktatta be a főrabbi tisztségbe dr. Weisz Pált. A beiktatási ünnepség délután 3 órakor vette kezdetét a Deák Ferenc uccai izraelita templomban, melyen megjelentek Debrecen város egyházi és közigazgatási hatóságai és sokan mások a város társadalmi egyesületei és intézményei képviselőiben.

A hitközség nevében a templom főkapujánál ifj. Schwart Vilmos üdvözölte az új főrabbit, aki az énekkar éneke közben vonult be a templomba. Az Izraelita Ifjak Dalköre a Nemzeti Híszkegyet énekelte el, mely után Ungár Jenő hitközségi elnök intézett nagyszabású üdvözlőbeszédet az új főrabbihoz.

Dr. Weisz Pál főrabbi egyórás székfoglaló beszédet tartott, amelyben azt hangoztatta, hogy magyar szellemben fogja teljesíteni papi hivatását s harcolni fog az istentelenség ellen. A székfoglaló beszéd nagy hatást váltott ki. A székfoglaló után számosan üdvözölték az új főrabbit, aki megha-

**Miért örül az egész család apraja nagyja?**  
Ha a családfő „Takarékosság” könyvecskéjére

**férfi ruhát, férfi kabátot, férfi bundát vásárol?**

**A z é r t, m e r t**

az erre havonta letörlesztett összegekről olyan sárga lapot kap, mellyel CSA-LÁDJA MINDEN TAGJÁNAK hónapról-hónapra előálló szükségletét mindenkor nyomban kielégítheti a „Takarékosság” kötetékében tartozó 110 CÉG BÄRMELÝIKÉNÉL!!!

**Igy lesz a férfi ruházkodásából az egész családnak havonta megújuló öröme!!!**

## Falvakat pusztít a borsodi árvíz

Az immár csaknem egy hét óta tartó szakadatlan esőzés következtében a Sajó, a Hernád, a Boldva folyók és a Hangony-patak annyira megáradtak, hogy kiléptek medrükéből és borzalmas pusztításokat okoznak. Abauj-Tornamegyében ez ideig a Hernád 20.000 katasztrális holdnyi területet öntött el. Bánréve és Miskolc között az összes fo-

tott szavakban mondott köszönetet az üdvözlésekért.

A zsidó hitközség este az Arany Bikában ünnepi vacsorát rendezett az új főrabbi tiszteletére, amelyen több pohárköszöntő hangzott el

pusztult el. Komoly veszedelem fenyegette az ózdi állami vasgyárat is. Itt hevenyészett töltésekkel védik a telepet a betóduló veszedelem ellen.

Miskolc alacsonyabban fekvő negyedében, az úgynevezett Csorba telepen 70 ház áll víz alatt. A lakosságot a katonaság lakoltatta ki és helyezte biztonságba. A telep

## Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

## Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

lyómenti falvakat elöntötte a Sajó. Sajókaza, Szirma, Szirmabesnyő, Sajóecseg, Felsőzsolca és Sajópetéri községet elborította az ár.

Putnok is víz alatt áll. Itt 40.000 métermázsa gabonát csak úgy tudtak megmenteni, hogy a védőgátakat átvágták és a szántóföldekre eresztették ki a vizet, mert az különben tönkretette volna a hatalmas malomban tárolt nagymennyiségű kész gabonát. Igaz ugyan, hogy így a most sarjadó vetés

távolabb eső házainak tetején még most is vannak szerencsétlenek, a kiket eddig még nem sikerült fedél alá vinni. A folyammérnöki hivatal jelentése szerint az északról hőmpölygő áradat ma délben elérte Délborsodot, ahol — mint emlékeztet még — a tavaszi áradás is rettenetes pusztításokat okozott. A veszély elmúlására egyelőre nem lehet számítani, minthogy a meteorológiai intézet további csapadékokat jósol.

## Semmi sem új a nap alatt,

mert nincsen olyan új anyag, új minta, ami a megjelenéskor nálam a legelőnyösebben ne lenne beszerezhető. Körösi.



### SZÍNHÁZI MŰSOR:

November 15-én, hétfőn bérlet-szünetben: „Vihar az egyenlítőn”  
Rendkív. mérs. helyárak.  
16-án, kedden B) bérlet 8 sz.  
„A romantikus asszony.”  
17-én, szerdán C) bérlet 7 sz.  
„A romantikus asszony.”  
18-án, csütörtökön, A) bérlet 8 sz.  
„Sybill.”  
19-én pénteken prömierbérlet 7 sz.  
„Csodatűkör.”  
20-án szombaton délután rendk. mérs. helyárakkal „Tatjana.”  
20-án szombaton este B) bérlet, 9 sz. „Csodatűkör.”  
21-én vasárnap délután mérsékelt helyárakkal „Gólyaszanatórium.” Este „Csodatűkör.”

### VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY.

A debreceni református egyház az építés alatt álló úgynevezett

Mester uccai templom belső berendezésének asztalos és lakatos munkáira versenytárgyalást hirdet. Bővebb tájékozás az egyházi hivatalban — (Kálvin tér 17) nyerhető, ahol az űrlapok is beszerezhetők önköltségi áron. Ajánlatok beadási ideje november 15.  
Építési bizottság.



### Eredmények:

Magyarország—Svájc 2:0 (1:0)  
(Góllövők: Sárosi, Toldi)  
DVTK—Bocskai 2:1 (1:1)  
(Cseppet sem mentheti a Bocskai vereségét az a körülmény, hogy ezuttal Markos hiányzott a csapatból.)  
NyKISE—DVSC 1:1 félbeszakítva  
KMOVE—DEAC 3:1 (2:1)  
Báthory SE—DVSE 1:0 (1:0)  
NyVRC—BUSE 1:0 félbeszakítva  
MVTE—Textil 5:3 (3:2)  
PMÁV—NyTVE 3:2 (1:0)

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A szenzációs legújabb magyar filmbohózat:

## Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.  
Előadások: 5, 7, 9 órakor  
FOX VILÁGHIRADÓ

### Az A P O L L Ó B A N

Ma utoljára: Az izgalmas és nagyszabású kémdráma:

## Kém vagy

Fősz.: Lida Baarova és Mathies és Wieman

Előadások fél 5, fél 7, fél 9 ó.  
FOX világhiradó

— REUMÁS fájdalmakban szenvedő egyének iganak reggelenként felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert ez a gyomorbélesatornát alaposan kitisztítja és méregteleníti, azonkívül az emésztést és az anyagcserét hathatósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

# HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

**HÓCIPÓT**  
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

**Karácsonyfa díszek**  
olcsó árban, nagy választékban kaphatók:  
**Springer boltban**  
a főutcán.

## Országos vásárok

November 16 kedd; Borsodnádasd, Gelej, Körinczi, Sót, Sóskut, Vajszló, (havi).

November 17 szerda: Baja, Balmazújváros, Hegyfalú, Hölgyész, Rudabánya, Székesfehérvár (havi).

November 19 péntek; Békés, Csenger, Háromfa, Rádics, Somogy-szil, Sümeg, Veszprém (havi).

## Férfi öltöny

és kabát szövetek

O l e s ó n

**Petrikpél SZENTANNA-U 5**

A vadászok figyelmébe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy az m. kir. Földmivvelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1-ben állapította meg.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u 2. sz. Telefon 26—10.

— SÍRKÖVEK műköből, gránitból, homokköből legolesőbban szerezhetők be a debreceni Műkögyár R. T. Fürdő u 2. sz. a telepén.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson.  
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
gy.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
"	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

**Épület és bútorasztalos munkát**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

35 mében ült a négy férfi akik jelenleg a szövetség fejei voltak. (Folytatjuk).

Dick leugrott és kézenfogva a lányt, felrohant vele a detektív szobájába. Nem csengetett, hanem az öklével dörömbölt az ajtón.

Westerton félig szappanos arccal nyitott ajtót. Kezében volt még a borotvája.

— Idenézz, Allan! — üvöltött Dick. — Ez itt Mary Burlington. És sehol sem sebesült meg. Látod? Egy lyukas pennyt sem adok a logikáért!

A lány a következő pillanatban azt hitte Martinról, hogy hirtelen megzavarodott. Az újságíró ugyanis vad indiántáncba kezdett, ott a folyosón, miközben egy régi skót tengerészindulót süvített.

XIII. FEJEZET.

TOM SIDNEY MUNKÁBAN.

A Sidney-i titkos szövetség tagjai ülést tartottak. A Lakehurt álnév mögött működő „festékgár” egyik fényűzően berendezett ter-



**Prognózis:**

Kissé erősödő légáramlás, változó felhőzet, további csapadék lehetséges. A hőmérséklet fokozatosan csökken.

**ALFÖLD**  
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős  
**Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS**  
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezérelésénél, Debrecen Piac ucca 41 szám  
Felelős nyomdavezető Csuka László



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglezem-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élél miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

**Hétfő**

4.25 A rádió diáklélórája.  
5 Látta-e már Kolozsvart?  
5.30 Mikulai Gusztáv jazz-zenekara.  
6.25 A rádió a rádióról.  
6.40 A világhangkonferenciáról.  
7 Hanglezemek.  
7.40 Régi orosz költők.  
8.15 A Budai Dalárda.  
9.25 Operaházi zenekar.  
11 Hírek német nyelven.  
11.05 Rácz József és c-zenekara.

**Kedd**

10.10 Amikor a Hamletet bemutatták a Nemzetiben.  
10.45 Délutáni ruhák.  
12 Déli harangszó.  
12.05 A rádió szalonzenekara.  
1.40 Az Egyetemi énekkar.  
4.15 Asszonyok tanácsadója.  
5 Mi van a paraszbtirtokon.  
5.40 Rádics Béla és c-zenekara.  
6.15 Japán gazdasága.  
6.45 Katonazenekar.  
8 Kis szinpad.

**ALFÖLD**

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.  
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.  
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Piac utca 41 szám.

**RENDELJE MEG MEG MA!**

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**  
ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!